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ATA DA 20" sESSÀo oRolNÁnta oe cÂuena MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 20 DE JUNHO DE2.022.

ATA DA 20" SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 20 DE JUNHO DE 2.022, NA SEDE OA CÂUERA
MUNICIeAL DE ARAÇoIABA DA SERRA. e sgssÃo Fot IRESIDIDA pELo NoBRE EDIL.
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
oswALDo ELIAS DA stI-v^c,.rúNto& RTcHARDSoN connÊ^l DE oLIvEIRA, MARrA
CLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo, ADAIR,losÉ roc,lçA, LEANDRo AUGUSTO
pORTELLA sANTos, .loÃo nos.q, FILHo, AGUINALDo lNrôNto DE oLIvEIRA E
MANoEL HENRIQUE soARES. SoB A PRoTEçÀo oe DEUS o NoBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA R sessÃo. EM SEGUIDA, CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM
ASSrsnNDo A IRESENTE snssÃo, euE sE MANTENHAM eu srLÊNcro DURANTE os
TRABALHoS. NÃo ueNlpesrANDo Apoto ou DESApRovAÇÃo eo que sE rASSAR EM
pleNÁruo. Nos rERMos Do ARTIGo tz:. paRÁcRaFos 2", 3', 4'E 5'Do REGIMENTo
INTERNo. Ne sequÊNctA, o rRESIDENTE solrctrou Aos SENHoRES vEREADoRES
euE NÃo ATENDAM sEUS TELEFoNES cELULARES. BEM coMo ADvERrtu eue NÀo
seRÁ pgRvtrtDo o ABANDoNo Do pl-ENÁRro. sALVo sE ACoMETtDo DE MAL sústro.
A SEGUIR. o pRESIDENTE soLICITou Ao vEREADon.loÃo RosA FILHo pARA FAZER
A LEITURA oo pREÂNaeuLo. EM SEGUIDA. o pRESIDENTE soLICITou Ao vER-EADoR
MANOEL HENRIQUE SOARES PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM aÍgLICe. Na
sneuÊNcre o NoBRE eRESIDENTE solrcrrou uM MTNUTo nE srr-ÊNcro pRRa
MEDITAR soBRE A pASSAGEM gÍsltca. DANDo coNTINUIDADE, o pRESIDENTE

colo_cou ru voraçÃo NoMINAL euANTo A DISIENSA DA LEITURA DA ATA DA 19"

sgssÃo onpmÁnre D82.022, A euAL, coLocADA erv{ orscussÃo, E coLocADA EM
vornçÃo NoMINAL. Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. A SEGUIR, cot-ocou EM
orscussÀo A ATA DA rq sEssÀo onotNÁnra DE 2.022. E coLocADA ev voreçÃo
NoMINAL. FoI APRoVADA PoR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIe, O PRESIDENTE
soLICITou Ao l" SECRETÁruo pena EFETUAR A LEITURA Do ExpEDIENTE. NA
saeuÊNcre. o r sscn-erÁRro FEZ A LErruRA oo orÍcro N'074i2.022lsAF,DEFrN. EM
SEGIIIDA, O PRESIDENTE INFORMOT] QT]E OS BAI-ANCETES ENCONTRAM-SE A
useoslçÀo DE ToDos. JUNTo A sECRETARIA DESTA cASA DE LEIS. Na sequÊNcla" o
NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
soBRE ASSUNToS DE LIVRE ESCoLHn, NÀo poDENDo cADA oRADoR ExCEDER o
pRAZo DE crNco MrNUTos. pRotBtDos os ApARTES. Nos rERMos oo paRÁcRapo r"
DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES
MANoEL HENRTeUE soAREs, ADAIR.losÉ rocaçA E RoBERTo Dos REIS RoLIM. A
SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO I'SECRETAzuO PARA EFETUAR A LEITURA DA
oRDEM Do DIA. EM sEculDA. o r secnerÁRto FEZ A LEITURA DA pRoposrA DE
EMENDA a lgr oncÂl.rrcA N" 002/22 (AUToRIA Dos vEREADoRES LEANDRo AUGUSTo
poRTELLA sANTos. RTCHARDSoN coRREA DE oLtvElRA e :oÀo RosA FILHo -
ALTERA o ARTTGo 13 DA LEr oncÂNrca MUNrcrpAL. ACRESCENTANDo A
POSSIBILIDADE DE LICENÇA MATERNIDADE E PATERNIDADE AOS VEREADORES DA
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JOÃO ROSA FILHO
2'SECRETÁRIO

CNPJ: ó0.1 t3.17210001-01

SALA DAS SESSÕES.20 DE JUNHO DE2.022

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA
I'SECRETARIO

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇoIABA DA SERRA) E DÁ oUTRAS PROVIDÊNCIAS A
QUAL, COLOCADA EM I'DISCUSSÃO. MANTFESTARAM-SE OS VEREADORES LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO E
ROBERTO DOS REIS ROLIM, E COLOCADA EM t',VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA
POR LTNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O I'SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE
LEr N'079/22 (AUTORTA DO VEREADOR MANOEL HENRTQUE SOARES - TNSTTTUT O DrA
MLTNICIPAL DA INCLUSÀO DO PORTADOR DA SÍNDROME DE DOWN NO MUNICiPIO DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A SER COMEMORADO. ANUALMENTE. NO DIA 2I DE MARÇO) E

DÁ OUTRAS PR0VIDÊNCIAS o QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÀO. MANIFESTARAM-SE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES E LEANDRO AUGUSTO PORTELLA
SANTOS, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A
SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS. DICUTIDAS E
VoTADAS. ESTÀO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS. JLTNTO AO SITE DESTA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS
CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
SOARES, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. E
COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE ACRADECEU
A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 2tr
SESSÃO ORDINÁRIA DE, 2.022.


